



HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo

Uprava Banke
Jurišićeva ulica 4, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 4804 400, +385 1 4804 409
Telefax: +385 1 4810 773

LEI 529900D5G4V6THXC5P79
Matična država Republika Hrvatska
članica izdavatelja
ISIN HRHPB0RA0002
Burzovna oznaka HPB-R-A
Uređeno tržište/ Zagrebačka burza d.d.
segment Službeno tržište

Zagreb, 7. studenoga 2023. godine
Ur. br.: F00-141/23-SS

Zagrebačka burza d.d.

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA)

OTS HINA

Predmet: HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo
- Ostale propisane informacije
- Program otkupa vlastitih dionica

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo, Zagreb, Jurišićeva ulica 4 (dalje: Banka), sukladno Zakonu o tržištu kapitala, Pravilima Zagrebačke burze d.d. te Odluci Glavne skupštine od 30. kolovoza 2023. godine kojom je Uprava Društva ovlaštena za stjecanje i raspolaganje vlastitim dionicama, ovime obavještava o pokretanju Programa otkupa vlastitih dionica koji se primjenjuje od 8. studenog 2023. godine, s rokom trajanja od 2 (dvije) godine. Više informacija o Programu otkupa vlastitih dionica dostupno je u prilogu ove obavijesti.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo sa sjedištem u Zagrebu, Jurišićeva ulica 4 („HPB“ ili „Banka“) ovim putem objavljuje Program otkupa vlastitih dionica burzovne oznake HPB (prije: HPB-R-A), ISIN oznake: HRHPB0RA0002 („Program otkupa“).

HPB pokreće program otkupa vlastitih dionica s namjerom stjecanja do maksimalno 300 dionica („Dionice“) s novčanim iznosom dodijeljenim Programu otkupa do najviše **65.000,00 EUR**. Program otkupa će biti završen najkasnije u roku od 2 (dvije) godine.

Program otkupa se provodi radi isplate varijabilnih primitaka sukladno Politici primitaka HPB-a i HPB grupe, a temeljem Odluke Glavne skupštine HPB-a o davanju ovlaštenja Upravi HPB-a za stjecanje i raspolaganje vlastitim dionicama od 30. kolovoza 2023. („Odluka Glavne skupštine“).

Banka planira otkupiti vlastite dionice na uređenom tržištu Zagrebačke burze d.d. Izvršenje Programa otkupa vlastitih dionica ovisi o tržišnim uvjetima i strateškim odlukama HPB-a, te se može promijeniti, napustiti ili na bilo koji način prilagođavati tijekom predviđenih uvjeta njegovog trajanja.

Ovaj Program otkupa ne uređuje kupnju vlastitih dionica putem organiziranih tender ponuda na Zagrebačkoj burzi d.d.

OPĆE INFORMACIJE O PROGRAMU OTKUPA VLASTITIH DIONICA	
TRAJANJE PROGRAMA OTKUPA	Program otkupa vlastitih dionica početi će 8. studenoga 2023. godine, s rokom trajanja od 2 (dvije) godine. HPB nije obavezan niti u jednom trenutku otkupiti vlastite dionice, nego će djelovati kao kupac ovisno o tržišnim uvjetima.
NAJVEĆI BROJ DIONICA	do maksimalno 300
NOVČANI IZNOS	do maksimalno 65.000,00 EUR
MJESTO OTKUPA	Program otkupa predviđa stjecanje vlastitih dionica na uređenom tržištu Zagrebačke burze d.d. Prilikom kupovine Dionica, koristiti će se modaliteti trgovanja predviđeni Pravilima Zagrebačke burze d.d.
OTKUPNA CIJENA	U skladu s Odlukom Glavne skupštine, Uprava je, zajedno s vlastitim dionicama koje Banka već ima, ovlaštena za stjecanje ukupnog broja vlastitih dionica koji ne smije biti veći od 1% (jedan posto) temeljnog kapitala Banke u trenutku stjecanja. Cijena po kojoj se kupuju vlastite dionice ne smije biti iznad 5%, odnosno ispod 5% prosječne tržišne cijene koja je za te dionice ostvarena tijekom prethodnog dana trgovanja. Količina Dionica koje se kupuju u jednom trgovinskom danu ne smije biti veća od 25% prosječnog dnevnog volumena trgovanja u 20 trgovinskih dana koji prethode danu kupnje.
UKUPAN BROJ DIONICA BANKE	2.024.625
VLASTITE DIONICE	Banka na dan objave ne posjeduje vlastite trezorske dionice.
ODLUKE O TRGOVANJU	Odluke o trgovanju u vidu vremena i izvršenja trgovačkih naloga bit će bazirane na temelju neovisnih odluka Banke.
OBJAVA	Banka će objaviti propisane informacije o transakcijama koje se odnose na program otkupa vlastitih dionica na internetskim stranicama Banke i Zagrebačke burze d.d., u Službenom registru propisanih informacija pri HANFA-i te putem HINA-e.
BILJEŠKA	Ovaj Program otkupa odobren je od strane Uprave Banke dana 7. studenoga 2023. godine te je sačinjen u skladu s Odlukom Glavne skupštine.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo